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JOAO DA BOA VISTA 

PRESIDENTE: - LUIS CARLOS DOMICIANO. 

RELATOR: - HELDREIZ GIANNTNI MUNIZ. 

PROCIJRADOR JURIDICO: - PAULO MOISES H. DIAS ROSA. 

ANALISTA LEGISLATIVO: - LEANDRO GUIMARAES CORTEZANO. 

AUXILIAR LEGISLATIVO: - IGOR RODRIGUES DE CARVALHO. 

As 14h45 do dia 01 dejuiho de 2.021, no Plenário da Cârnara Municipal de Sao João 
da Boa Vista, localizada a ma Antonina Junqueira, n° 195, 2° Andar, teve inIcio a 43 
reunião da Comissao Parlamentar de Inquérito corn a finalidade de apurar a situação 
das Casas Populares do Jardirn Guiornar Novaes no municIpio de Sao João da Boa 
Vista, na qual transcorreu-se o seguinte: Corn a palavra, o Senhor Presidente: "As 
14h45, dou inIcio a mais uma reuniAo da Comissão denominada 'Sorteio do Guiornar 
Novaes'. Quero agradecer aos rnernbros da Cornissao: Vereador Heldreiz, que é o 
Relator; Vereador Junior da Van; Vereador Rodrigo. Muito obrigado pela presença. 
Aos nossos thncionários: o Leandro, ao Igor. A rnunicipe que estâ nos assistindo, a 
gente agradece. E dizer que hoje chegaram já algurnas respostas, poucas, mas devido 
a alguns membros da ComissAo terern pedidos a serem feitos, então hoje aM e urna 
Sessão ate rápida, sornente para a gente estar fazendo o pedido dos papéis. Deixo a 
palavra aberta pan os Vereadores." Corn a palavra, o Senhor Relator: "Aqui estendo 
os cumprirnentos aos Vereadores presentes: o Rodrigo, Jánior, ao senhor. Também 
todas as pessoas que nos acornpanham pelas redes sociais. Foi conversado entre os 
mernbros desta Cornissão, pan poder agilizar os trabaihos tambérn, que nós temos 
algumas perguntas, que serAo encarninhadas para o adrninistrativo da Mesa, nas quais 
Ms fazemos solicitaçao de alguns documentos para que possarnos dar 
prosseguimento. Se lembrando tambérn que já estâ sendo enviado ao Ministério 
Püblico a questao da falta de docurnentos pela parte do Departarnento de Habitaçao. 
Eu gostaria também de solicitar para o senhor, além de todas essas perguntas que eu 
estou passando aqui para o administrativo da Mesa pertinentes a CornissAo, gostaria 
de solicitar tarnbém que seja elaborado pela presidéncia urn Regirnento, para que / 
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possa ser votado em Plenário pelos membros que fazern parte da presente Cornissão, 
a firn de poder regularnentar todos os trabalbos, para que nós possarnos ter diretrizes 
juridicas cabIveis para que näo haja mais erros, interpretaçôes. Enfirn, para que esta 
ComissAo possa ter sua legalidade fundarnentada na lei. EntAo, gostaria de pedir a 
elaboraçao de urn Regirnento Interno desta Cornissão, corno tambérn a votação em 
Plenário na Sessão subsequente." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "EntAo, eu you 
colocar os dois pedidos do nobre Vereador Heldreiz: 0 primeiro, entAo, que eu possa 
estar fazendo urn requerimento dos questionarnentos de Vossas Exceléncias, pedindo 
as documentaçOes. Então, eu posso fazer em forma de requerimento? Vereador 
Rodrigo? Vereador Jánior da Van?" Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: "Boa 
tarde, Mesa. Boa tarde, Rodrigo, Igor, Leandro, a munIcipe. Como vai ser feito? Vai 4 
ser feito o requerirnento e dal vai passar em Plenário?" Corn a palavra, o Senhor 
Presidente: "Como vocé tern as perguntas, ele tern a pergunta, o Heldreiz tem as 
perguntas, ao invés de ficar lendo todas aqui, faz em forma de requerimento, e já são 
feitas as perguntas." Corn a palavra, o Vereador Junior da Van: 'P a regularizaçao da 
CPI? Vai ser feito requerimento pedindo para depois?" Corn a palavra, o Senhor 
Presidente: "Para depois vocés assinarem. Al na próxirna reunião, se vocés 
concordarern corn tudo que esteja, al assinam e poem em votação." Corn a palavra, o 
Vereador Junior da Van: "Obrigado, Senhor Presidente." Corn a palavra, o Senhor\ 
Presidente: "Então, eu quero agradecer a todos. Eu acho que é importante, porque al a 
gente consegue ir agilizando, tern bastante coisas para a gente estar vendo aqui. 
Entao, vao ser feitos esses dois: vai ser feito o Regirnento, e vai ser feito o 
requerirnento para que sejam enviados os papéis, para que a gente possa estar fazendo 
essas perguntas, e questionando esses docurnentos. Mais algum Vereador quer usar a 
palavra?" Corn a palavra, o Senhor Relator: "So deixar claro, Senhor Presidente, que 
as vezes as pessoas vêrn a gente abrir urna Sessao de curto perlodo, e acham que é 
porque a gente nAo quer trabaihar, ou tern aquela farnosa frase 'que vai virar pizza o 
resultado final'. Enfim, hoje a gente recebe urna quantidade de documentos nesta 
Casa, e nOs, corno Vereadores, ternos por obrigaçAo, rnernbros desta CPI, analisar, 
discutir, tarnbém buscar ernbasarnento juridico. EntAo, faz parte também dos 
trabalhos desta Cornissão não so interrogar as pessoas que aqui foram convocadas, ou 
que serâo convocadas em tempo oportuno, mas tambérn analisar todos os 
documentos, pan que nós possarnos ter uma CPI coerente, urna CPI responsãvel, 
corn o objetivo que é esciarecer fatos, e dar respostas para a população, que é o que 
nOs ternos feito durante desde o seu inicio. Então, para que as pessoas tenham 
conhecimento, nós Vereadores, Vereador Jinior, Vereador Rodrigo, Vereador Bin, 
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nós ternos urna dernanda aqui de docurnentos que a gente precisa analisar. EntAo, nés 
vamos aproveitar o tempo desta CPI hoje para que nós possamos discutir, deliberar, 
enfim, para colocar em votaçâo, fazer as nossas indagaçOes na próxima reuniâo. 
Agradeço aos nobres Vereadores que tern se empenhado também para buscar 
soluçOes, para buscar respostas para a população. Agradeço ao Senhor Presidente, 
que estar sempre aberto a nos escutar, e também deliberar junto, para que nós 
possamos levar esta CPI corn respostas palpáveis, corn respostas concretas, e que 
assirn a gente chegue naquilo que e correto, nâo naquilo que a gente imagina ser 
correto. Obrigado, Senhor Presidente." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Eu 
quern agradeço, Vereador Heldreiz, dizendo tarnbém, muito importante a que vocé já 
acabou explanando para a gente, dizer tarnbérn que a Cãmara entra em recesso agora, 
rnas nos varnos continuar corn as CPIs, porque quando se fala de recesso, o Vereador 
para de trabaihar? Nâo. A ünica diferença é que nAo vao ter as Sessôes da Cãmara. 0 
restante a gente continua fazendo, todo o rnesrno trabaiho, as ftincionários continuam 
aqui na Cârnara, os Vereadores continuam vindo aqui. Apenas nâo tern as Sessoes 
Ordinãrias. E se caso a Prefeita precisa de alguma lei, de algurna coisa, e feita urna 
SessAo Extraordinária, ern que o Vereador nao recebe nada a rnais por isso, é sernpre 
born deixar isso bem claro para a populaçAo, pan que nao saiarn conversas depois. 
EntAo, eu flea feliz corn a sua explanaçâo, e dizer que, mesmo recesso, as CPIs vão 
continuar. Nada mais havendo a tratar na presente Sessao, dou a rnesma por 
encerrada, agradecendo a presença de todos." Eram 14h56 quando se encerrou a 
presente reunião. Eu, Igor Rodrigues de Carvaiho, Auxiliar Legislativo, lavrei a 
presente Ma, que será a assinada pelo Presidente, Relator e demais membros 
presentes da referida CornissAo Parlamentar de Inquérito. 

/ 
LUIS CARLOS DOMICIANO 

PRESIDENTE 
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